



ما اهل تجاوز نیستیم

کز آن مقامات و مسئولان کشور به دولت‌های اسلامی منطقه اعلام نمودند که:

جمهوری اسلامی ایران که محتوی آن بر اساس عدل اسلامی است و نسبت به آن در تمام جهان متعهد است، اجازه ندارد که به حريم ديگران ظلم و ستمگري و تجاوز کند و اين تعهد الهي، اساس نظام اسلام و جمهوری اسلامی است.

آئين انقلاب اسلامی – ص ۴۰۸

هاشمی رفسنجانی:

آزادی رسانه‌ها در حد قانون اساسی هیچ صدمه‌ای به کشور نمی‌رساند
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به قوانین و مصراحت قانون اساسی، گفت: آزادی رسانه‌ها در حد قانون اساسی هیچ صدمه‌ای به کشور نمی‌رساند.

هاشمی رفسنجانی روز گذشته در دیدار جمعی از اعضای انجمن دفاع از آزادی مطبوعات، اطلاع‌رسانی ورشد گالیهی مردم را رسالت پیامبران و همه انسانهای عاقل دانست و گفت: در دنیای معاصر هیچ سدی نمی‌تواند جلوی آگاهی مردم را بگیرد و تلاش برای بی‌خبر نگه داشتن مردم بیهوده است. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به قوانین و مصراحت قانون اساسی، گفت: آزادی رسانه‌ها در حد قانون اساسی هیچ صدمه‌ای به کشور نمی‌رساند.

وی با اشاره به جایگاه عقل در دین مبین اسلام و تأکید آن به عنوان پیامبر باطنی، نگاه فقه‌ای شیعی، مخصوصاً شیخ مرتضی انصاری را بسیار مهم خواند که آنچه عقل حکم می‌کند، شرع نیز حکم می‌نماید.

هاشمی‌رفسنجانی با بیان مسیر تاریخی جنابانی که افراطیون در جوامع اسلامی از صدر تا کنون کرده‌اند، گفت: تعصبات کور کورانه جنابات ضدبشری را در تاریخ تکرار می‌کند و کشتن مخالفان سلیقه را حلال می‌پندارد.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان گوشه‌هایی از صبوری‌های پیامبر اسلام و بزرگانی چون مالک اشتر، مخصوصاً در مقابل توهین کنندگان، گفت: اگر میدان بای باشد، باید سعه‌صدر داشته باشیم، چون برداری از خصوصیات بزرگان دین اسلام است.

وی با بیان نگاه قرآن در تفاوت ایمان واقعی و تسلیم شدن، گفت: با زور و فشار نمی‌توانیم عقل کس را هدایت کنیم و هیچ کس با زور مومن نمی‌شود و با دین خود را از دست نمی‌دهد.

به گزارش خبرگزاری‌های، هاشمی رفسنجانی دفاع از آزادی مطبوعات را امری ذاتی برای همه انسان‌ها دانست و گفت: کسانی که از بیان حقایق می‌ترسند، از دلساو در رسانه‌ها استفاده می‌کنند.

ظریف در دیدار رئیس سیاست خارجی پارلمان ایرلند:

تحریم‌ها در سیاست کنونی ایران تأثیری نداشته است



محمدجواد ظریف در دیدار با رئیس کمیسیون سیاست خارجی پارلمان ایرلند اعلام کرد این تلفتی که نوع سیاست‌های کنونی ایران به خاطر اثربخشی تحریم‌ها بوده، کاملاً اشتباه است.

مختلف اروپایی به جمهوری اسلامی ایران ظرف هفته اخیر تصریح کرد: این امر نشان‌دهنده تمایل طرفین در فضای سیاسی موجود برای گسترش مناسبات است.

ظریف با اشاره به مردمسالاری موجود در جمهوری اسلامی ایران و چرخش دولت‌ها در اثر انتخابات در کشورمان پس از پیروزی انقلاب اسلامی تأکید کرد: ظرفیت‌های بسیار خوبی در جمهوری اسلامی ایران در زمینه‌های مختلف و به ویژه سرمایه‌های انسانی و اقتصادی ایجاد شده که در این منطقه بسیار قابل توجه است و این ظرفیت‌ها قابل چشم‌پوشی نیست.

وی تأکید کرد: زمینه‌ها مناسبی برای گسترش همکاری‌های دو کشور وجود دارد.

«پت برین» رئیس کمیسیون سیاست خارجی پارلمان ایرلند نیز در این دیدار، هدف از سفر هیئت پارلمانی ایرلند به جمهوری اسلامی ایران را گسترش همکاری‌های دو کشور برشمرد و ابراز امیدواری کرد، روابط دوجانبه فی‌مابین ارتقا یابد.

سرلشکر ایزدی مطرح کرد تلاش ستاد کل نیروهای مسلح برای بپیود بودجه دفاعی کشور
معاون ستاد کل نیروهای مسلح تأکید کرد: باید برای بالا بردن بودجه بسیج تلاش کرد و انشاءالله با تلاش نتیجه حاصل می‌شود.

سرلشکر مصطفی ایزدی معاون ستاد کل نیروهای مسلح با اشاره به سالگرد عملیات کربلای ۵ با بیان این که رزمندگان ما در صحنه‌ها و جبهه‌های مختلف برای پیروزی انقلاب اسلامی نبرد کرده‌اند، گفت: عملیات کربلای ۵ شانه‌ارزاده ملی ملتی است که صحنه‌ها عاشورایی را پدید آوردند که یک صحنه از دفاع انقلابی مردم است.

وی با اشاره به مذاکرات هسته‌ای ایران و ۵+۱ افزود: در صحنه دیپلماتیک، دشمن از هر ابزاری که دارد برای فشار بیشتر استفاده کرده ولی کاملاً واضح و روشن است که شرایط ایران اسلامی و قابلیت‌ها و آمادگی‌ها و اراده ملی که وجود دارد و در راس آن رهبریتی که به خوبی این مجموعه را هدایت می‌کند، با دیگر کشورها کاملاً متفاوت است.

ایزدی در بخش دیگری از گفت‌وگوی خود با فارس به موضوع بودجه دفاعی در لایحه بودجه سال ۹۳ اشاره کرد و اظهار داشت: شرایط تنظیم بودجه و اداره کشور به نحوی است که فراز و نشیب‌ها دارد و این فراز و نشیب‌ها باید با توضیحات و تلاش‌هایی که در مجلس انجام می‌شود به یک نقطه تعادل برسد.

معاون ستاد کل نیروهای مسلح گفت: در مجموع، بودجه‌ای که الان برای نیروهای مسلح تخصیص داده می‌شود، در قیاس با سایر کشورهای منطقه بودجه بالایی نیست در حالی که قابلیت‌ها و توانمندی‌های نیروهای مسلح ما هم با همین بودجه محدودی که به آن تخصیص داده می‌شود، الحمدلله خوب و بالا است.

ایزدی همچنین به کاهش محسوس بودجه بسیج اشاره و تصریح کرد: از طرفی دیگر در راس این مجموعه، نیروهای مردمی و بسیج است، بنابراین امیدواریم مسئولین محترم به این‌رکن مهم یعنی رکن قدرت دفاعی کشور توجه لازم را داشته باشند و خصوصاً به بسیج رسیدگی ویژه‌ای شود. معاون ستاد کل نیروهای مسلح در پایان با اظهار امیدواری نسبت به بالا رفتن بودجه بسیج گفت: باید برای بالا بردن بودجه بسیج تلاش کرد و انشاءالله با تلاش، نتیجه حاصل شده و تغییراتی صورت می‌گیرد و ما امیدوار هستیم ستاد کل نیروهای مسلح نیز در این راستا تلاش می‌کند.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با بیان اینکه طرح الزام دولت به غنی‌سازی ۶۰ درصدی اورانیوم، اولتیماتوم پارلمان ایران به کنگره آمریکا است، تأکید کرد پس از توافق ژنو، کنگره آمریکا تحریم‌های جدیدی را برای تصویب علیه جمهوری اسلامی ایران دنبال می‌کند، لذا این طرح پیامی از سوی پارلمان ایران به دولت‌مردان آمریکا خواهد بود.

محمد حسن آصفری» نماینده مردم اراک و کمیجان در مجلس، در واکنش به اظهارات اخیر «علی‌اکبر صالحی» رئیس سازمان انرژی اتمی کشورمان مبنی بر اینکه «نیازی به غنی‌سازی ۶۰ درصدی اورانیوم در کشور نداریم»، گفت: هدف نمایندگان مجلس شورای اسلامی از مطرح کردن طرح الزام دولت به غنی‌سازی ۶۰ درصدی اورانیوم برای رفع نیازه‌های کشاورزی و صنعتی، در راستای سیاست‌های سند چشم‌انداز جمهوری اسلامی ایران است.

و اما وی داد: ما معتقدیم، استفاده از سوخت‌های فسیلی در منطقه و دنیا منجر به افزایش تولید گازهای گلخانه‌ای شده که این گازها اثرات مخربی بر محیط زیست دارند و از آنجا که امروزه انرژی هسته‌ای

پاک‌ترین انرژی‌هاست، کشورهای که معاهده NPT را امضا کرده‌اند می‌توانند از این انرژی بهره‌مند شوند که طرح مجلس نیز در این جهت دنبال می‌شود. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران، با بیان اینکه طرح الزام دولت به غنی‌سازی ۶۰ درصدی اورانیوم، اولتیماتوم پارلمان ایران به کنگره آمریکا است، اظهار داشت: متأسفانه شاهد هستیم که کنگره آمریکا پس از توافق ژنو، تحریم‌های جدیدی را برای تصویب علیه جمهوری اسلامی ایران دنبال می‌کند و گام‌های بی‌اعتمادی را برمی‌دارد، لذا این طرح پیامی از سوی پارلمان ایران به دولت‌مردان آمریکا است که اگر آنها دست از اقدامات خصومت‌ساز و تهدیدآمیز علیه ایران برندارند، جمهوری اسلامی ایران، با توجه به توانایی‌های بومی هسته‌ای خود، می‌تواند این گونه اقدامات را دنبال و دانش فناوری صلح‌آمیز هسته‌ای خود را کامل کند.

آصفری با بیان اینکه این طرح هم اکنون به هیئت رئیسه مجلس تقدیم شده و طراحان این طرح همچنان در پی این است که این طرح هم اکنون به هیئت رئیسه مجلس تقدیم شده و طراحان این طرح همچنان در پی این است که این گازها اثرات مخربی بر محیط زیست دارند و از آنجا که امروزه انرژی هسته‌ای

دو نماینده پیشنهاد کردند

خروج از مذاکرات هسته‌ای در صورت تحریم جدید

نوده و غنی‌سازی ۶۰ درصد را برای سوخت کشتی‌ها و زیر دریایی‌ها ادامه خواهد داد، لذا اگر کنگره آمریکا سیاست‌های خصمانه خود را دنبال کند این طرح را به جریان خواهیم انداخت.

عضو کمیسیون سیاست خارجی مجلس در پایان خاطرنشان کرد، مجلس شورای اسلامی به‌عنوان یکی از قوای سه‌گانه نظام جمهوری اسلامی ایران که مسئولیت قانون‌گذاری را برعهده دارد، سیاست‌های کلان نظام را تعیین می‌کند و دولت نیز ملزم به اجرای آن است. همچنین اسماعیل جلیلی نماینده مردم مسجد سلیمان در مجلس شورای اسلامی درباره طرح برخی نمایندگان کنگره آمریکا برای تصویب تحریم‌های جدید علیه کشورمان، گفت: اگر کنگره آمریکا به سیاست‌های دولت خود پایبند نباشد و تحریم‌های جدید به تصویب برساند، مجلس آمادگی اعلام خروج ایران از مذاکره هسته‌ای با ۱+۵ را دارد.وی از مقامات آمریکایی خواست به توافقات ژنو پایبند باشند و در همین زمینه تأکید کرد: کسانی که پای میز مذاکره می‌آیند به نمایندگی از دولت آمریکا در مذاکرات حضور می‌یابند لذا انتظار است همانطوری که همه بخش‌ها در جمهوری اسلامی ایران به حمایت از مذاکره کنندگان پرداختند، آمریکایی‌ها نیز

آیت‌الله جنتی:

شورای نگهبان مشابه خارجی ندارد

نمی‌شود و نتیجه عملی ندارد، هر چند در تحقیق، خیلی خوب و موفق بوده‌اند. موضوع خوب بوده اما نتیجه عملی برای آن دستگاه ندارد.

وی تأکید کرد: ما دنبال نتیجه عملی هستیم، یعنی بتوانیم استفاده کنیم. بنابراین آن اصولی که احیاناً در آینده برای ما مورد نیاز است و ابهامات و اجملاتی در این اصول وجود دارد، باید تفسیر شود. این اصول باید شناسایی شده و مورد رسیدگی قرار گیرند.

آیتالله جنتی از دیگر وظایف پژوهشکده شورای نگهبان به موضوع انتشارات اشاره و بیان کرد: نشر آرا و نظریات شورای نگهبان از وظایف این شورا می‌باشد. مواردی که در جلسات شورای نگهبان مطرح می‌شود باید دسته‌بندی و تفتیح و منشر شود تا دانشگاه‌ها و دستگاه‌های قضایی بتوانند از این نظرها استفاده کنند. اما این نظرات کمتر در اختیار آنها قرار گرفته است و این کار نقیصه‌ای است که باید به کمک پژوهشکده، رفع شود.

نظرات مفید شورای نگهبان برای دانشگاه
وی تأکید کرد: اگر نظرات فقهی شورای نگهبان درست تنظیم شود، برای حوزه‌های علمیه هم مفید است و علما و اساتیدی که در حوزه‌های علمیه به تدریس مشغول هستند، خیلی وقت‌ها بحث‌هایی دارند که در شورای نگهبان مطرح شده است و اگر این موارد در اختیارشان باشد به آنها کمک می‌شود. همچنین در دانشگاه‌ها، به ویژه در دانشکده‌های حقوق، نظرات شورای نگهبان برای اساتید و دانشجویان، بسیار

لاریجانی در دیدار رئیس مجلس کنیا:

سیاست اصولی ایران خلع سلاح اتمی و کشتار جمعی در جهان است



اخیر در نایروبی، گفت: گروه‌های تروریستی نگرانی عمده و تهدیدی بزرگ برای امنیت کشورهای افریقایی هستند و کنیا و همکاری با سایر کشورهای افریقا مقابله با این پدیده استنقال می‌کند. به گزارش تسنیم، رئیس مجلس شورای اسلامی پس از نشست مشترک با رئیس سنای کنیا با حضور در جمع خبرنگاران ابعاد مذاکرات خود را تشریح کرد. وی طی سخنانی گفت: اینکه دوست عزیزمان رئیس محترم سنای کنیا و هیئت همراهشان به ایران تشریف آورند، موجب مسرت ما است و ما در کل روابط بسیار نزدیک دوستانه‌ای با کشور کنیا داریم. همچنین همکاری‌های پارلمانی ما هم خوب است و

وای در پایان با اشاره به وقوع عملیات تروریستی و از همه ابزار خود نیز برای دامن زدن به این شرایط استفاده کردند.

عضو ارشد جبهه پایداری تأکید کرد: پس از وقایع سال ۸۸، اگر حماسه ۹ دی رقم نمی‌خورد آن فتنه می‌توانست به باتلاق تبدیل شود.

کامران باقری‌لنکرانی در گفت‌وگو با فارس گفت: وقایع سال ۸۸ متأسفانه به خوبی از نظر ابعاد مختلف تبیین نشده است و مباحثی که مطرح می‌شود در سطح روبنایی باقی می‌ماند در حالی که ۹ دی یکی از قله‌های انقلاب اسلامی است؛ اگر پس از وقایع سال ۸۸، حماسه ۹ دی رقم نمی‌خورد، آن فتنه می‌توانست به باتلاقی انقلاب اسلامی تبدیل شود. لذا لازم است آنچه در روز ۹ دی را به وجود آورد با دقت و تعمیق بیشتری بسنجیم. ابعاد آن را تبیین و برای آینده انقلاب اسلامی مدنظر خود قرار بگیرد.

وی افزود: آنچه دشمن در طراحی خود به آن توجه نداشت، پیوند مستحکم بین امت و امامت در کشور ما بود، و آنها واقف بودند که فشاری سیاسی در سال ۸۸ فضای شکننده‌ای است که می‌توان در آن مداخله کرد.

اخبار کشور

دو نماینده پیشنهاد کردند

خروج از مذاکرات هسته‌ای در صورت تحریم جدید

صفحه ۱۰
دوشنبه ۲۳ دی ۱۳۹۲
۱۱ ربیع‌الاول ۱۴۳۵ – شماره ۶۰۶۸۶

سالک خبر داد

تشکیل کار گروهی برای تحقق مطالبات رهبری

در دیدار با شورای انقلاب فرهنگی

سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس از تشکیل کارگروهی برای تحقق مطالبات رهبری در دیدار با اعضای شورای انقلاب فرهنگی خبر داد.

حجت‌الاسلام احمد سالک کاشانی سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی با اشاره به دیدار مقام معظم رهبری با اعضای شورای عالی انقلاب فرهنگی در سال جاری اظهار داشت: ما در خصوص فرمایشات مقام معظم رهبری در دیدار با شورای عالی انقلاب فرهنگی ۲ جلسه صحبت کرده‌ایم.

وی ادامه داد: یک جلسه گزارش مجموعه مطالبی که معظم له در دیدار با اعضای شورای عالی انقلاب فرهنگی فرمودند را ارائه کردیم و در یک جلسه دیگر صحبت کردیم که در اطراف موضوع برای تشکیل کارگروهی ارزیابی مسائل مختلف را انجام دهیم تا بتوانیم مطالبات ایشان را به باری خدا عملیاتی کنیم.

سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس افزود: سیاست کمیسیون فرهنگی احیای مطالبات مقام معظم رهبری در مسائل فرهنگی است؛ بر این اساس طرح صدا و سیما، طرح جامع جمعیت و تعالی خانواده، طرح نظام رسانه‌ای، طرح امر به معروف و نهی از منکر و طرح مسجد در کارگروه‌ها بررسی شده و به تدریج این مجموعه‌ها به سلح کمیسیون ارسال می‌شود تا آماده شده و به صحن عملی ارجاع شود و بررسی این موضوعات سیاست کلان کمیسیون فرهنگی است.

سالک در گفت‌وگو با تسنیم، در پاسخ به این پرسش که آیا قصد دارید برای تحقق فرمایشات مقام معظم رهبری در دیدار با اعضای شورای عالی انقلاب فرهنگی طرحی ارائه دهید، خاطرنشان کرد: امیدواریم آنچه در مورد کار کمیسیون فرهنگی است، پیگیری کنیم.

باهر: توقع اصلاح طلبی استفاده نمی‌کرد

دبیر کل جبهه پیروان با اشاره به انتخابات مجلس آینده گفت: بیخ اصلاح‌طلبان با آمدن دولت جدید در حال آب شدن است، لذا فتنه‌گران می‌خواهند فتنه جدیدی را به وجود آورند.

محمدرضا باهنر، دبیر کل جبهه پیروان خط امام و رهبری در اجلاس دبیران استان‌های حزب مؤتلفه اسلامی با اشاره به انتخابات ریاست‌جمهوری

اخیر گفت: روحیه روحانی روحیه‌ای اعتدالی است و لو سعی می‌کند فرجانحی باشد و خرد را حاکم کند، اگر اصولگرایان نیز در انتخابات به وحدت می‌رسند

بسیار موثر بود اما باید بدانیم بخشی از اصولگراها به روحانی رای دادند و مرز اصلاح‌طلبی و اصولگرایی در این دوره از انتخابات به هم ریخت.

باهر با اشاره به عملکرد ۵ ماهه دولت یازدهم خاطرنشان کرد: وظیفه ما حمایت کامل و جدی از دولت روحانی است زیرا مشکلات کشور بسیار زیاد است و تا آنجا که امکان دارد باید از دولت در پیروزی بر مشکلات حمایت کرد.

دبیر کل جبهه پیروان ادامه داد: همانطور که مقام معظم رهبری فرمودند از سربازان دیپلماتیک نیز حمایت می‌کنیم اما باید مواظب نیز باشیم؛ آقای روحانی هیچگاه آدم تشکیلاتی نبوده و به همین دلیل برای خود نیرو نداشته است و پس از پیروزی در انتخابات مجبور بود از نیروهای دیگران استفاده کند و توقع ما نیز این بود که از همه جریته‌ها استفاده کند، هرچند در سطح کلان نیروهای ساختار شکن حضور ندارند؛ اما در مراحل پایین تر تندرهای اصلاح‌طلب حضور دارند.

وی در ادامه با اشاره به تصمیم‌گیری‌های اقتصادی در کشور توسط دولت گفت: یکی از ندهای ما در دولت در مسائل اقتصادی این است که تصمیمات اقتصادی نیاز به هماهنگی و قاطعیت و شجاعت دارد که به نظر ما در این موضوع دولت ضعیف است.

باهر با اشاره به انتخابات مجلس آینده اظهار داشت: خطر تغییر جریان در مجلس آینده وجود دارد، بیخ اصلاح‌طلبان با آمدن دولت جدید، در حال آب شدن است، برخی فتنه‌گران می‌خواهند فتنه جدیدی را به وجود آورند به همین دلیل هیچگاه نباید فتنه ۸۸ و ۹ دی را فراموش کرد.

سردار سلامی:

فرماندهان سپاه باید ارزش‌ها را در اوج نمایش دهند

جانشین فرمانده کل سپاه گفت: فرمانده در سپاه کسی نیست که بگوید هر چه من می‌گویم انجام بده، بلکه بگوید من انجام می‌دهم تو هم انجام بده. به تعبیر حضرت آقا شما قله‌اید، ارزش‌ها می‌جوشد و به بقیه قسمت‌ها می‌رسد.

سردار حسین سلامی جانشین فرمانده کل سپاه، در همایش منطقه‌ای پیشگیری از جرایم و تخلفات در سپاه، اخلاصی و استقامت را دو رکن اساسی سپاه برشمرد و گفت: چنین سپاهی می‌تواند از درون حوادث خود به عنوان تکیه‌گاه است‌های اسلامی و نقطه قوت ولی فقیه نقش‌آفرینی کند، سپاه طرفی است که می‌تواند شکافنده حق از باطل باشد. علمدار بصیرت در پشت ولایت فقیه و معیار جدایی حق از باطل است.

وی تصریح کرد: سپاه باید ارزش‌ها را در اوج نمایش دهد و فرماندهان و مسئولین در این بین نقش اصلی را ایفا می‌کنند. توجه به اصل امر به معروف و نهی از منکر برخورداری از تواضع و سرشت پاک و روشن، حساس نسبت به حدود الهی و پیینگام بر بندگی و عبادت از جمله ویژگی فرماندهان سپاه است.

سردار سلامی تصریح کرد: فرمانده در سپاه کسی نیست که بگوید هر چه من می‌گویم انجام بده، بلکه بگوید من انجام می‌دهم تو هم انجام بده. به تعبیر حضرت آقا شما قله‌اید، ارزش‌ها می‌جوشد و به بقیه قسمت‌ها می‌رسد. جانشین فرمانده کل سپاه ادعان داشت: ارشاد و تشویق و تنبیه به موقع، پیگیری‌های اصولی و اساسی و اینکه هیچ کس در سازمان پیش با افتاده نیست از مقله‌های بسیار مهم است که درجات اهمیت متفاوتی دارند. همه نیازمند تذکر و انذار هستند، تذکر باید درخور و با حفظ حرمت و آبرو و شخصیت انسان‌ها باشد.

وی با تأکید بر اینکه پیشگیری از جرایم و تخلفات کف کار است و سپاه باید پیشناز باشد، گفت: سپاه مانند یک فرش نفیس و ارزشمند است و یک لکه کوچک هم عیب در آن محسوب می‌شود.

تأیید لایحه مبارزه با قاچاق کالا و ارز توسط شورای نگهبان

شورای نگهبان لایحه مبارزه با قاچاق کالا و ارز را با توجه به اصلاحات انجام شده مغایر با موازین شرع و قانون اساسی ندانست. لایحه مبارزه با قاچاق کالا و ارز که با اصلاحاتی در جلسه مورخ سوم دی ماه گذشته و سپس دو نوبده به تصویب مجلس شورای اسلامی رسید است، در جلسه مورخ ۱۰/۱۸/۱۳۹۲نشورای نگهبان مورد بحث و بررسی قرار گرفت و با توجه به اصلاحات به عمل آمده مغایر با موازین شرع و قانون اساسی شناخته نشد.

همچنین شورای نگهبان در تذکری اعلام کرد: ماده ۷۴ که مورد تصویب قرار گرفته در متن رسالی رئیس محترم مجلس شورای اسلامی بعنوان مصوبه قبلی عبارت «ضمن اصرار بر مصوبه قبلی مجلس نسخ» وجود ندارد و با استسحار پایتکه ماده ۷۴ قبلی مورد تصویب قرار گرفته است این مصوبه فاقد اشکال تشخیص داده شد.

تعقیب کیفری ۱۲ مدیر یک وزارتخانه

دلیل نقض قانون

۱۲ مدیر یک وزار تخانه به دلیل نقض قانون منع مداخله کارکنان دولت در معاملات دولتی و کشوری به دادستان عمومی و انقلاب تهران جهت تعقیب کیفری معرفی شدند.

به گزارش مهر، سازمان بازرسی اعلام کرد: در بازرسی از یک وزارتخانه و شرکت‌ها و سازمان‌های تابعه، آن موضوع قراردادهای منقذه به یکی از موسسات فرهنگی، ورزشی و رفاهی غیردولتی، بررسی و مشخص شد ۱۲ مدیر این وزارت‌خانه در قراردادهای منقذه مداخله داشتند.

سازمان بررسی کل کشور طی نامه‌ای این مدیران را جهت تعقیب کیفری به دادستان عمومی و انقلاب تهران معرفی کرد. گفتنی است طبق قانون زور، نمایندگان مجلس و کارمندان دولت حق مداخله در معاملات دولتی و کشوری را ندارند.